



港人出外旅遊，泰國絕對是一個既便宜又抵玩的地方。單單曼谷市內就有數不盡的景點，旅遊資訊平台 Bravel by YAS 推介以下 3 個距離不遠的傳統泰國歷史景點，可以順路一次過玩晒，絕對是到泰國曼谷旅遊必到的熱門選擇。

曼谷 3大歷史景點 順路玩晒

臥佛寺 供奉最大室內臥佛像

曼谷臥佛寺 (Wat Pho) 最早建於 1788 年，是曼谷最古老寺廟之一，院內供奉 1,000 多尊佛像，最重要的是有泰國最大室內釋迦牟尼臥佛像，法相莊嚴金光閃閃，雖然參觀的遊客很多，卻依舊可以感受到廟宇沉穩與莊重的氣息，因為距離大皇宮和玉佛寺並不遠，可以慢慢走過來。整個臥佛寺佔地也不小，分成正殿區、塔林區和僧舍區，



■ 曼谷臥佛寺擁有泰國最大室內釋迦牟尼臥佛像。

仔細逛也得花上 1 至 2 小時。

正殿的建築相當雄偉，而殿內主要供奉着一尊莊嚴無比的臥佛，呈現相傳釋迦牟尼佛涅槃、修成正果時的姿態，全身長

46 米，高為 15 米，以磚石鑄身再貼金箔、鑲寶石，兩邊整排滿是宗教彩繪的巨大柱，撐起這個高聳的寺院空間。順帶一提，走進正殿需要脫鞋，工作人員會給你塑膠袋裝起來，自己提着走到正殿外再穿回。

鄭王廟 曼谷艾菲爾鐵塔

「鄭王廟」 (Wat Arun) 又稱作「黎明寺」 (Temple of Dawn)，是曼谷知名河岸景點之一。它於 1809 年竣工，經過多次整修，至今保持大城時期 (Ayutthaya) 建築風格，是曼谷最早也最著名的地標，並被譽為「曼谷艾菲爾鐵塔」，甚至被選為 10 泰銖硬幣圖案。

鄭王廟的主塔是一座約 86 米高的高棉式佛塔，貼滿舊時中國商船用來壓艙的貝殼與瓷器碎片，在清晨或黃昏時反射陽光，閃耀莊嚴的光彩倒映在昭披耶河 (Chao Phraya River)，美麗畫面成為亮點。

鄭王廟用上成千上萬的馬賽克石頭所造成，獨一無二的花紋和圖案令人目不暇給，一共有四層，但是對遊客目前只開放到第二層，鄭王廟的階梯十分適合拍照，不少網紅到曼谷旅遊都會到此打卡。



■ 鄭王廟的主塔是一座約 86 米高的高棉式佛塔。

■ 黃昏的大皇宮和鄭王廟景色怡人。

大皇宮 內含 28 座古建築群

位於曼谷市中心的大皇宮 (Grand Palace) 是大規模的古代建築，始建於 1782 年，總佔地面積達 21.84 萬平方米，亦是泰國現存保護得最好的皇宮。裏面一共有 28 座大規模古建築群，全部也有繪畫、雕刻和裝飾藝術的精華。曼谷王朝自拉瑪一世到八世也是居住在此大皇宮中。時至今日，舉行加冕典禮、宮廷慶祝等儀式也是在大皇宮中舉行。

在大皇宮中，拉瑪五世王於 1909 年為太子修建的武隆碧曼宮，現已成為皇室貴族的迎賓館。它是當地很有名的歐式建築風格，十分值得到此一遊。

位於大皇宮正中央的摩天宮殿群，是由因陀羅殿等三座主宮所組成，為國王舉行重要典禮的地方。據說是由拉瑪一世於 1785 年所建，而到了拉瑪四世的時候變成了國王的居所。

節基殿是大皇宮中最大規模的皇殿，建成於 1876 年的第五世皇時代。由英國設計師設計，有着維多利亞時代的建築藝術風格。雖然是英國風但殿頂卻有三個泰國傳統建築風格的方形尖頂，使其十分之特別。

■ 曼谷市昭披耶河沿途經過不少佛寺。



假若你是首次到泰國旅行的自由行旅客，旅遊網站 KKday 推介曼谷雙層巴士美食之旅，除了可以一次飽覽曼谷老城區超過 20 個景點（以上介紹 3 大景點包括在內），整個行程需時 1.5 至 2 小時。

當然，行程中還可以同時品嘗到最地道的泰國美食，其中包含了米芝蓮推薦料理，如泰式脆皮燒肉粿仔湯和泰式炒河粉，甜品有泰式芒果糯米飯等。



■ 曼谷觀光美食巴士圍繞市內多個景點觀光。

巴士遊嘗米芝蓮美食

巴士
美食之旅

行程時間：1.5 至 2 小時

車型：24 座雙層巴士

座位：1 至 2 人和 3 至 4 人

登車地點：湄南河畔的 RIVER CITY 商場

地下售票處

奇跡午餐之旅 (11:30 — 13:00)

下午茶之旅 (14:00 — 15:30)

日落美食之旅 (17:30 — 19:00)

夜景美食之旅 (19:30 — 21:00)

收費：202 港元至 398 港元

■ 觀光巴士旅程中，提供米芝蓮泰國小食。

